

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Начало моей сексуальной извращенной жизни

Все имена изменены для защиты моей личности и частной жизни моих друзей.

Зовут меня Ольга. Я молодая симпатичная шатенка с длинными волосами, хорошей фигурой и достаточно большой грудью (3-ий размер). Я студентка, работаю и в свободное время профессионально занимаюсь танцами, благодаря чему, когда я прохожу по улице, многие парни оборачиваются мне в след. Но, к сожалению, не более того. Лишилась девственности я только в университете и то «по быстрому» — переспал со мной пару раз один парень и разбежались. Не сошлись. А я всегда мечтала о добром и порядочном мужчине, которому бы я смогла полностью себя отдать и доверять. Но мне повезло найти совершенно противоположного человека, о котором я и хочу вам рассказать.

Однажды, на одном из сайтов знакомств мне написал анонимный пользователь без фотографии вопрос «Не хочу ли я поучаствовать в беседах о сексе». Конечно, я приняла его за очередного извращенца, но чтобы потешить свое самолюбие решила сразу же его не посылать, а немного побеседовать. В ходе разговора он оказался достаточно порядочным и умным молодым человеком, а его манера общения о сексе совершенно не соответствовала типичным извращенцам. Так мы с ним и беседовали — сначала на сайте, потом перешли в социальную сеть, где мне открылось его истинное лицо. Он оказался достаточно обычным молодым человеком, брюнетом, в меру сильным, полноватым с крепкими руками, добрым лицом, что совершенно не отвратила меня от него, но и не приманило. У него была девушка, но его общение со мной на закрытые темы с каждым днем приобретало все более и более открытый характер.

С каждым днем наши переписки становились все более откровенными и горячими. Мы обсуждали с ним позы, секс-игрушки, ролевые игры и обменивались откровенными картинками из социальных сетей рассуждая, как приятнее было бы трахать девушку, а конкретнее меня. Я, как неопытная в сексе, полностью доверялась ему, а он использовал меня как хотел. Достаточно часто мы рассуждали с ним о том, как он трахает меня утром, или вечером, или застает меня в процессе мастурбации при просмотре порно и трахает и тому подобные ситуации, в том числе и БДСМ жанра. В наших переписках все чаще я старалась сделать ему приятное в постели и признавалась ему в любви, а он, как явный самец, просто трахал меня как последнюю шлюху и получал от этого неописуемое удовольствие. «Это всего лишь фантазии» — говорил он мне, очередной раз, уговаривая меня написать ему, как я эротично сосу его член или скинуть мои фотографии в нижнем белье.

И вот однажды, в теплый летний вечер, мне приходит от него смс «выходи гулять. Я у твоего общежития». Других слов мне и не понадобилось — наскоро одевшись, я уже была на улице. Встречает он меня как близкий друг — обнялись, обменялись приветственными добродушными улыбками, но не более. Я помню, что у него есть девушка и что наши переписки «всего лишь фантазии».

Мы уходим в парк и гуляем до самого вечера, ведя бессмысленные беседы о природе, погоде и прочей ерунде. Мы не замечаем, как на улице темнеет и Виктор (Так зовут этого культурного анонима) предлагает мне не мерзнуть и пройти к нему домой попить горячего чая. Я не возражаю, и мы движемся в сторону его дома.

По дороге к его дому мимо нас пробежала симпатичная девушка. Он откровенно засмотрелся

на её попку и, заметив мой взгляд, улыбнулся мне и сказал:

— У этой малышки классная попка.

Я немного смутилась и опустила глаза, но тут же почувствовала шлепок по попе и услышала:

— Но твоя попка тоже ничего. Мне нравится, особенно в тех розовых стрингах. Они сейчас на тебе?

И его руки в наглую начинают мять мои ягодицы, прощупывая трусики. Он начинает страстно целовать меня в засос.

Я чувствую, что сопротивляться его силе я не могу, да и мне не хочется, и я отвечаю на его поцелуй, обхватив его шею руками.

Его руки проскальзывают под мою юбку, и я чувствую, как он хозяйничает под ней, сжимая мои ягодицы, и пальчиком подбирается к моей уже мокрой девочке.

— Мммм... да ты уже хочешь ощутить мой член в себе, да, сучка?

— Да, дорогой — шепчу я ему на ухо пытаюсь сдержать стон наслаждения.

Он забрасывает меня на плечо, как настоящий медведь, залетает в ближайший подъезд, открывает дверь квартиры на первом этаже, и мы оказываемся в его прихожей. Я тут же оказываюсь перед ним на коленях, он рвет на мне блузку и лифчик и моя грудь оказывается в его руках. Он страстно мнет мои сиськи, доставая при этом из штанов свой член. Перед моим лицом оказывается здоровый твердый член с багровой головкой в полной боевой готовности. Не церемонясь, он загоняет его мне в рот и начинает насаживать мою головку на свой инструмент. Мне немного больно от его небрежного отношения ко мне, но я в тоже время чувствую, как с каждой секундой в моих трусиках становится все горячее и горячее. Я крепко ухватилась руками за его ягодицы и с удовольствием их сжимаю и царапаю когтями.

Ощущение огня между моих ног становится нестерпимым и одна из рук медленно опускается ко мне под юбку, чтобы хоть чуть-чуть унять жар.

Заметив это, мой мучитель поднимает меня с колен, разворачивает к себе спиной, упирает руками в тумбу и срывает с меня юбку и трусики. Моя мокрая девочка оказывается прямо перед ним и недолго думая, он вгоняет в нее один палец, затем два и три и разрабатывает ими мою узенькую, неопытную девочку. Мне уже тяжело сдерживать эмоции и я начинаю сладко постанывать в руках этого извращенца.

— Ты же любишь именно так сучка. Раком и как можно глубже — говорит он и вставляет в мою изнашивающую девочку свой твердый член.

Его агрегат входит в меня очень тяжело, но его умелые пальцы хорошо поработали над моей девочкой — сок из нее помогает члену медленно, но верно входить в меня. Уже через пару минут он полностью оказывается во мне и начинает обратное движение. Каждый толчок отзывается в моем теле волной наслаждения и покачиванием моих сисек. Он наклоняется ко мне, крепкими руками сжимает мою грудь и все быстрее и быстрее насаживает меня на свой член. Он начинает рычать, и я чувствую, как его горячая сперма наполняет мою девочку. От такого напора и жара его спермы я громко закричав, кончила, вырвав грудь из его крепких медвежьих лап. Спермы было настолько много, что она начала стекать по моим ногам прямо на пол.

Вспышка, и я понимаю, что меня сфотографировали в таком неприглядном виде. Я разворачиваюсь и вижу Виктора со спущенными штанами с телефоном в руках. Он игриво на меня смотрит и шепчет:

— Именно так я и представлял наш с тобой первый секс, грязная сучка. А это будет моим

приятным бонусом — фото на память

И он звонко шлепнул меня по попке.

Это начала рассказа о моем становлении сексуально извращенной девушки. Я с удовольствием побеседую со всеми желающими. Кто хочет пишите мне на [morshsex@gmail.com](mailto:morshsex@gmail.com). Жду ваших комментариев и писем.